
. ESTADO DO MARANHÃO
CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO

ATA DA 1.º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO - MA, DÉCIMA PRIMEIRA
LEGISLATURA, 1.º PERÍODO, QUADRIÊNIO 2025-2028, EM 18/02/2025 (948.ºGERAL).

EM 18 DE FEVEREIRO DE 2025, ÀS 9 HORAS E 43 MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA
MUNICIPAL DE ESTREITO, O SR. PRESIDENTE HELISMAR MOREIRA DECLAROU ABERTA A
SESSÃO ORDINÁRIA, SOLICITOU O VEREADOR JOSIEL MARANATA PARA LER O LIVRO DE
SALMOS. EM SEGUIDA, SOLICITOU O DINEY PARA REGISTRAR A PRESENÇA DOS VEREADORES.
COMPARECERAM OS SENHORES VEREADORES (AS): HELISMAR MOREIRA DE FREITAS:
PRESIDENTE; LUIZ PEREIRA DE ARAUJO NETTO: VICE-PRESIDENTE; JOZIEL DE SÁ SOUZA: 1º-
SECRETÁRIO; AYLANE BRANDÃO ARAÚJO: 2º SECRETARIA; ANALDINEY BRITO NOLETO;
REGINALVA ALVES PEREIRA DOS SANTOS; JOACY LIMA BEZERRA; PEDRO SÉRGIO ROCHA
PACHECO; RHAYAN RODRIGUES DE SOUSA SILVA; HYDELMIRAN NUNES DE SOUSA; SHIRLEI
CUNHA; JOSÉ BATISTA E. AUSENTE: TAVANE DE MIRANDA FIRMO. ABERTO O PEQUENO
EXPEDIENTE: ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU AO PLENÁRIO A DISPENSA
DA LEITURA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. A SEGUIR, O SR. PRESIDENTE SUBMETEU A ATA À
DISCUSSÃO: NENHUMA OBJEÇÃO. ATO CONTÍNUO, SUBMETEU ÀVOTAÇÃO: APROVADA. DANDO
CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A ORDEM DO DIA: O SECRETÁRIO
JOZIEL MARANATA PROCEDEU À LEITURA DA MATÉRIA REGISTRADA: PROJETO DE LEI
LEGISLATIVO DE NÚMERO 01, DE 17 DE FEVEREIRO DE2025. DISPÕE SOBRE A RECOMPOSIÇÃO
DOS SALÁRIOS DOS SERVIDORES EFETIVOS DA CÂMARA MUNICIPAL DE ESTREITO E DE
OUTRAS PROVIDÊNCIAS, ENTÃO FOI ENCAMINHADO PARA AS COMISSÕES DE CONSTITUIÇÃO,
JUSTIÇA, LEGISLAÇÃO, ADMINISTRAÇÃO, ASSUNTOS MUNICIPAIS E REDAÇÃO FINAL.
PRESIDENTE LUIZ PEREIRA DE ARAÚJO NETTO; RELATOR JOACY LIMA BEZERRA. MEMBROS
ANALDINEI BRITO NOLETO, REGINALVA ALVES PEREIRA DOS SANTOS E AYLANE BRANDÃO
ARAÚJO. E PARA A COMISSÃO DE ORÇAMENTOS, FINANÇAS, OBRAS PUÚBLICAS E
PLANEJAMENTO E PATRIMÔNIO, PRESIDENTE RHAYAN RODRIGUES DE SOUSA SILVA. RELATOR
PEDRO SÉRGIO ROCHA PACHECO. EMEMBROS ANALDINEI BRITO NOLETO, LUIZ PEREIRA DE
ARAÚJO NETTO E JOZIEL SA DE SOUZA; AMBOS OS PRESIDENTES PELA ORDEM USARAM A
PALAVRA E CONVOCARAM AOS DEMAIS MEMBROS DAS MENCIONADAS COMISSÕES PARA
ANALISAREM O PROJETO NA PRÓXIMAQUARTA FEIRA DIA 19/02; AS 09:00 HORAS DO ANO EM
CURSO. DANDO CONTINUIDADE NAS LEITURAS DAS MATÉRIAS FOI LIDO A INDICAÇÃO DE
NÚMERO 01, DE 13 DE FEVEREIRO DE 2025: QUE SOLICITA CONCLUSÃO DA REFORMA DA
UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ALTO BONITO; INDICAÇÃO DE NÚMERO 02, DE 13 DE FEVEREIRO
DE 2025: A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA JOSÉ COSTA FILHO,
CONHECIDA COMO AVENIDA COSTINHA, EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM
DISCUSSÃO: USOU A PALAVRA O VEREADOR HYDELMIRANNUNES AUTOR DAS INDICAÇÕES,
QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO DA IMPORTÂNCIA DAS DEMANDAS INDICATIVAS ORA
APRESENTADA E SOLICITOU O APOIO DOS COLEGAS VEREADORES. EM SEGUIDA USOU A
PALAVRAS OS VEREADORES: EM SEGUIDA USOU A PALAVRA OS VEREADORES: PEDRO
PACHECO; RHAYAN RODRIGUES; PROFESSORA REGINALVA; DINEY. SHIRLEY CUNHA, JOZIEL
MARANATA, BATISTA CREDIÁRIO E LUIZ NETTO. QUE PARABENIZARAM O NOBRE COLEGA POR
SUAS INDICAÇÕES. ENFATIZARAM A IMPORTÂNCIA DO POSTO DE SAÚDE DO ALTO BONITO QUE
ERA UMA REFERÊNCIA NA NOSSA CIDADE E TINHA VÁRIAS ESPECIALIDADES NA REFERIDA UBS;
ASSIM COMO OS REDUTORES DE VELOCIDADE POIS SÃO NECESSÁRIOS NAQUELA
LOCALIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM VOTAÇÃO AS MENCIONADAS
INDICAÇÕES E FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. ATO CONTINUO FOI LIDO AS INDICAÇÕES DE
NÚMERO 03, DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025. QUE PROVIDENCIA A IMPLANTAÇÃO DE UMA EQUIPE
MULTIDISCIPLINAR COM BASE NAS LEIS. NÚMERO 13. 935 DE 11 DE DEZEMBRO DE 2019. LEI DE
NÚMERO 14. 819, DE 16 DE JANEIRO DE 2024. E LEI DE NÚMERO 13. 146, DE 6DE JULHO DE 2015
E INDICAÇÃO DE NÚMERO 04 DE 17 DE FEVEREIRO DE 2025. AO PODER EXECUTIVO QUE
PROVIDENCIA A REESTRUTURAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ENDEMIAS, A CONTRATAÇÃO DO
PESSOAL PARA SUPRIR O DÉFICIT EXISTENTE HOJE E A INTENSIFICAÇÃO DAS AÇÕES DO
COMBATE À DENGUE NO MUNICÍPIO. INDICAÇÃO DA VEREADORA REGINALVA ALVES PEREIRA
DOS SANTOS, ACOMPANHADA PELO VEREADOR RHAYAN RODRIGUESE TAMBÉM
ACOMPANHADO PELO VEREADOR ANALDINEI BRITO NOLETO. ATO CONTINUO O SENHOR
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRAS AOS VEREADORES AUTORES DAS INDICAÇÕES: USOU A
PALAVRA PROFESSORA REGINALVA: INICIOU FALANDO DA IMPORTÂNCIA DAS REFERIDAS
INDICAÇÃO, NÓS TEMOS HOJE DENTRO DO MUNICÍPIO-DE ESTREITO DIVERSOS ALUNOS QUE
SÃO PCDS, SÃO PESSOAS COM DEFICIÊNCIAS. AS DEFICIÊNCIAS ELAS VARIAM DESDE
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ESTREITO
o

DEFICIÊNCIA VISUAL AUDITIVA, DEFICIÊNCIA FÍSICA, DEFICIÊNCIA COGNITIVA, AUTISMO EM
TODOS OS SEUS ASPECTOS. FALOU QUE ORGANIZANDO UMA ASSOCIAÇÃO DE PAIS, MÃES,
RESPONSÁVEIS POR ALUNOS ATÍPICOS, E ALUNOS ESPECIAIS ATÍPICOS, NEUROTÍPICOS, E
PEDIU AO EXECUTIVO, À SECRETARIA DA EDUCAÇÃO, QUE OLHE COM CARINHO PARA AS
NOSSAS CRIANÇAS ESPECIAIS. QUEM É PAI DE UMA CRIANÇA ESPECIAL, QUEM É MÃE DE UMA
CRIANÇA ESPECIAL, SABE A NECESSIDADE DO CUIDADO DIÁRIO QUE TEM QUE TER COM ELE.
E O MUNICÍPIO PRECISA SE RESPONSABILIZAR, FALOU TAMBÉM DA IMPORTÂNCIA DA
INDICAÇÃO SOBRE O DEPARTAMENTO DE ENDEMIAS DO MUNICÍPIO DE ESTREITO, E A
SITUAÇÃO LÁ É LITERALMENTE DE CALAMIDADE PÚBLICA. SE VOCÊS TIVEREM O DESPRAZER
DE VER A SITUAÇÃO LÁ DENTRO, COMO ESTÃO AS CADEIRAS QUE FICAM DENTRO DA SALA DO
CHEFE, A CADEIRA DA RECEPÇÃO, O BEBEDOURO DA RECEPÇÃO, É ASSUSTADOR, PARECE UM
LUGAR ABANDONADO. FALOU DÁ IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO E A EXECUÇÃO POR PARTE
DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO. ATO CONTINUO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU AS
INDICAÇÕES EM DISCUSSÃO. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE FRANQUEOU A PALAVRAS
AOS VEREADORES, USOU A PAVALVRAS OS VEREADORES. DINEY, RHAYAN RODRIGUES; LUIZ
NETTO; JOZIEL MARANATA; PEDRO PACHECO; JOACY E AYLANE, QUE PARABENIZARAM OS
AUTORES DAS INDICAÇÕES E ENFATIZARAM SUA RELEVÂNCIA DOS ATOS INDICATIVOS E
DECLARAM SEU APOIO ATO CONTÍNUO, SUBMETEU À VOTAÇÃO: APROVADO POR
UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA PARA O VEREADOR
SHIRLEI CUNHA QUE FEZ UMA REQUERIMENTO VERBAL: SOLICITANDO QUE FOSSE REFEITO O
ATERRO QUE SE CORTOU NA REGIÃO PRÓXIMA A SÃO LUÍS; E A OUTRA SITUAÇÃO É UMA
PONTE DENTRO DA FAZENDA TARANCOU, FALOU QUE AS DUAS SITUAÇÕES SÃO DE ESTREMA
IMPORTÂNCIA, POIS SÃO ROTAS DE TRANSPORTE ESCOLAR. ENTÃO O SENHOR PRESIDENTE
PASSOU A PALAVRAS AOS NOBRES VEREADORES USOU A PALAVRAS: PROFESSORA
REGINALVA; AYLANE COSTA; DINEY; RHAYAN RODRIGUES; BATISTA CREDIÁRIO QUE
PARABENIZARAM O VEREADOR SHIRLEY E FALARAM DE COMO GOSTARIA QUE FOSSE AS
AÇÕES PÚBLICAS E COMO SÃO IMPORTANTE AS SOLICITAÇÕES DOS VEREADORES POIS
ATENDEM A TODOS OS SEGUIMENTOS DA SOCIEDADE E DISSE MAIS, COMO VOCÊ MESMO
DISSE, O VEREADOR É PARA ISSO, PARA COBRAR AQUILO QUE O POVO ESTÃO PRECISANDO.
ATO CONTÍNUO, SUBMETEU À VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE. EM SEGUIDA O
SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO VEREADOR RHAYAN RODRIGUES, QUE INICIOU
SUAS PALAVRAS FALANDO DA SITUAÇÃO DO PORTO DE EMBARGUES E DESEMBARGUES DE
PESSOAS, CONHECIDO COMO PORTO DA COLÔNIA, FEZ UMA INDICAÇÃO VERBAL, PARA O
PODER EXECUTIVO, IMPLEMENTE UMA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NO REFERIDO PORTO,
CASO NESSE MOMENTO NÃO SEJA POSSÍVEL QUE AO MENOS IMPLEMENTE UMA SITUAÇÃO
PROVISÓRIA, COMO POR EXEMPLO COLOCAR UMA CAMADA DE BRITA SEMELHANTE AO FEITO
NO NÁUTICO CLUBE. ATO CONTÍNUO, SUBMETEU À VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE.
USOU A PALAVRA O VEREADOR DINEY: QUE INICIOU FAZENDO UMA INDICAÇÃO VERBAL, ONDE
SOLICITA QUE O GESTOR MUNICIPAL, REALIZE UMA RECUPERAÇÃO NA MA 138, CASO NÃO SEJA
POSSÍVEL EM SUA TOTALIDADE QUE FAÇA NOS PONTOS MAIS CRÍTICOS. ENTÃO O SENHOR
PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO: USOU A PALAVRA OS VEREADORES; RHAYAN
RODRIGUES, AYLANE COSTA, SHIRLEI CUNHA, JOACY ESPINDOLA, QUE PARABENIZARAM O
NOBRE VEREADOR PELA INDICAÇÃO E FALARAM DA IMPORTÂNCIA DA MESMA, AO TEMPO QUE
DECLARAM SEU APOIO, ATO CONTÍNUO, SUBMETEU À VOTAÇÃO: APROVADO POR
UNANIMIDADE. USOU A PALAVRA O VEREADOR LUIZ NETTO: INICIANDO FAZENDO DUAS
INDICAÇÕES VERBAL. A PRIMEIRA QUE O EXECUTIVO DISPONIBILIZE OTRANSPORTE GRATUITO
PARA OS ALUNOS QUE MORA NO TOCANTINS E ESTUDAM EM ESTREITO, A OUTRA É O
RETORNO DA ESCOLINHA MUNICIPAL. ENTÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM
DISCURSÃO. AYLANE, RHAYAN; JOZIEL MARANATA, DINEY E PEDRO PACHECO. FALOU DA
IMPORTÂNCIA DAS INDICAÇÕES E DECLARARAM SEU APOIO APROVADO POR UNANIMIDADE.
USOU A PALAVRA O VEREADOR LUIZ NETTO: INICIANDO FAZENDO DUAS INDICAÇÕES VERBAL.
A PRIMEIRA QUE O EXECUTIVO DISPONIBILIZE O TRANSPORTE GRATUITO PARA OS ALUNOS
QUE MORA NO TOCANTINS E ESTUDAM EM ESTREITO, A OUTRA É O RETORNO DA ESCOLINHA
MUNICIPAL. ENTÃO O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM DISCURSÃO. AYLANE, RHAYAN;
JOZIEL MARANATA, DINEY E PEDRO PACHECO. FALOU DA IMPORTÂNCIA DAS INDICAÇÕES E
DECLARARAM SEU APOIO. ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE: O SR. PRESIDENTE PASSOU AÀ
PALAVRA AOS SENHORES VEREADORES (AS): USOU A PALAVRA O VEREADOR JOACY
EXPINDOLA: QUE INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO SOBRE A ESCOLA DO ASSENTAMENTO
BOM JESUS, A SOCIEDADE DAQUELA LOCALIDADE ESTÃO ENFRENTANDO UM IMPASSE, POIS A
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GESTÃO ESTÁ QUERENDO MUDAR OS ALUNOS DESSE ASSENTAMENTO PARA O
ASSENTAMENTO ALTAMIRA. POIS SABEMOS QUE DEU TEMPO FAZER ESSA REFORMA, PORQUE
ESPERA O RETORNO DAS AULAS PARA FAZER ESSA REFORMA. SERIA PRUDENTE A
ADMINISTRAÇÃO REPENSAR ESSA DECISÃO. ISSO TAMBÉM É UMA FORMA DE PRESERVAR OS
EMPREGOS DOS SERVIDOS PUÚBLICOS DAQUELA LOCALIDADE E FINALIZOU SUAS PALAVRAS
AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. USOU A PALAVRA A VEREADORA AYLANE
COSTA: INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTE, EM ESPECIAL SUA
MÃE QUE ESTÁ PRESENTE NESTA SESSÃO. FALOU SOBRE A SITUAÇÃO DA PONTE DA MAIADA
GRANDE, QUE É ROTA DE ALUNO, BEM COMO A ENTRADA DO ASSENTAMENTO SOL NASCENTE,
POIS ESTÁ FICANDO DIFÍCIL TRAFEGAR NESSA PERÍMETRO. POR TUDO SOLICITA ATENÇÃO AO
PODER EXECUTIVO NAS REFERIDAS DEMANDAS E FINALIZOU SUAS PALAVRAS. USOU A
PALAVRA A PROFESSORA REGINALVA: QUE INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS
PELA OPORTUNIDADE DE ESTAR AQUI. QUERO CUMPRIMENTAR A MESA NA PESSOA DO
PRESIDENTE, HELISMA MOREIRA. CUMPRIMENTAR OS COLEGAS NA PESSOA DO VEREADOR
RHAYAN .CUMPRIMENTOU A GALERIA NA PESSOA DO PRESIDENTE DO SINDICATO DOS
AGENTES DE SAÚDE. E NÃO TEM COMO A GENTE TER UMA FALA NO QUE SE TRATA DO SERVIÇO
PUÚBLICO PARA A SOCIEDADE SEM QUE ESSA FALA VÁ AGRADAR OS SENTIMENTOS DE ALGUÉM.
SOBRE AS DUAS INDICAÇÕES QUE APRESENTEI, TANTO DA CRIAÇÃO DA EQUIPE
MULTIDISCIPLINAR QUANTO DOS CUIDADOS COM O DEPARTAMENTO DE ENDEMIAS, SÃO DUAS
INDICAÇÕES NECESSÁRIAS, URGENTES, E QUE O NÃO ATENDIMENTO DAS MESMAS VAI
REFLETIR AÍ UM TEMPO MUITO CURTO DENTRO DA SOCIEDADE. FALOU DOS FATOS QUE
CONSIDERA DISTANTE DA DEMOCRACIA, COMO POR EXEMPLO, A PLACA DE INAUGURAÇÃO
QUE FOI COLOCADA NA PRAÇA PRÓXIMO AO MATEUS, IMAGINA QUE EM ESTREITO TEM APENAS
NOVE VEREADORES. PORQUE SÓ TEM O NOME DE NOVE E QUE DEVERIA TER OS NOMES DOS
TREZES, INDEPENDENTEMENTE DE SER DA BASE OU DA OPOSIÇÃO, ANTES SÃO VEREADORES
DO MESMO MUNICÍPIO. DIVERGIMOS NASNOSSAS OPINIÕES, É ÓBVIO. ÉDO SER HUMANO. MAS,
A INTENÇÃO, O SENTIMENTO, A PROPOSTA E O OBJETIVO DE CADA UM AQUI É DEFENDER O
POVO, FALOU AINDA DA CRISE FINANCEIRA NO MUNICÍPIO E FALOU QUE A PREFEITURA É UMA
GRANDE EMPREGADORA E QUE NO FINAL DO ANO FOI DEMITIDO QUASE 2 MIL PESSOAS,
CAUSANDO GRADE DESEQUILÍBRIO FINANCEIRO EM NOSSA CIDADE. E FINALIZOU SUAS
PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E TODOS OS PRESENTES. USOU A PALAVRA O VEREADOR
SHIRLEY CUNHA: PRESIDENTE, EU VENHO AQUI COMUNGAR DA FALA DO PROFESSOR JOACY
REFERENTE À ESCOLA DO BOM JESUS. EU, COMO FILHO DE PROFESSORA, JAMAIS VOU ME
AUSENTAR DO QUE DIZ RESPEITO À EDUCAÇÃO. ENTÃO, TENDO EM VISTA A DIFICULDADE DE
UMA ESCOLA, SEJA PARA TIRAR OS ALUNOS, PARA TRAZER PARA OUTRO ASSENTAMENTO,
QUE, RELATIVAMENTE, NÃO É TÃO LONGE, TENDO EM VISTA QUE EU TRABALHEI NUMA ESCOLA
NO SÃO LUIZ, QUE EU RODAVA 140 QUILÔMETROS POR DIA TINHA A ROTA QUE ERA 18, 20
QUILÔMETROS DE DISTÂNCIA DO COLÉGIO. MAS, SE TRATANDO DE UM ASSENTAMENTO FONTE
DE RENDA ONDE OS PAIS PODEM LEVAR SEU FILHO À ESCOLA E O BUSCAR DENTRO DAQUELA
VILA, DO QUAL EU JÁ FIZ PARTE DAQUELE QUADRO DE SÓCIO DO ASSENTAMENTO DO BOM
JESUS, EU CONCORDO COM O JOACY EM SUAS COLOCAÇÕES QUE A ESCOLA PERMANEÇA DE
PORTAS ABERTAS PARA RECEBER AQUELES FILHOS QUE LÁA MORAM E AQUELES PAIS, E
AQUELA FONTE DE RENDA QUE VAI AJUDAR NA ECONOMIA DAQUELE ASSENTAMENTO, PODE
PAGAR MAIS UMA PESSOA PARA EXECUTAR OS SEUS SERVIÇOS RURAIS. E ISSO É
IMPORTANTE PARA O MUNICÍPIO E FINALIZOU SUAS PALAVRAS; USOU A PALAVRA O VEREADOR
DINEY. INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS POR MAIS ESSE DIA, AGRADECER A
SESSÃO, CUMPRIMENTOU A MESA DIRETORA EM PRESIDENTE, VEREADOR HELISMAR
MOREIRA, CUMPRIMENTAR TODOS OS VEREADORES, EM NOME DA PROFESSORA REGINALVA
E DO VEREADOR RHAYAN, CUMPRIMENTAR TODOS OS PRESENTES AQUI EM NOME DA EX-
VEREADORA JULINEIDE E DO PROFESSOR ELMODAN. COMO JÁ FOI MUITO BEM FALADO AQUI
NESSA SESSÃO, NÉ, PARABENIZAR A VEREADORA REGINALVA POR A GRANDE FALA QUE ELA
FEZ AQUI. FALOU DOS PROBLEMAS QUE TEM NA ÁREA DA EDUCAÇÃO, DISSE QUE ESSA
SEMANA JUNTAMENTE COM A PROFESSORA REGINALVA, O VEREADOR RHAYAN, VAMOS ESTAR
AÍ FAZENDO VISITA NAS ESCOLAS E VAMOS ESTAR RELATANDO PARA A COMUNIDADE, A
SITUAÇÃO DE CADA ESCOLA QUE FOI VISITADA E FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO
A TODOS OS PRESENTES. USOU A PALAVRA O VEREADOR LUIZ NETTO: INICIOU SUAS
PALAVRAS PARABENIZANDO A TODOS OS NOBRE VEREADORES QUE LHE ANTECEDERAM.
FALOU AINDA FEZ VISITAS EM VÁRIAS ESCOLAS, JUNTAMENTE COM O VEREADOR JOZIEL
MARANATA E BATISTA CREDIÁRIO, PARABENIZOU AINDA TODA A EQUIPE DA CRECHE
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MUNICIPAL EDEM ABREU, POIS AMESMA ESTÁ EM ESTADO DE EXCELÊNCIA. FALOU QUE TEMOS
DE VALORIZAR OS PROFISSIONAIS LOCAL. CITOU UM PONTO ESPECIAL, SOBRE A
ALIMENTAÇÃO DOS GUARDAS MUNICIPAIS, POIS ESSES PROFISSIONAIS ESTÃO INDO FAZER
SUAS ALIMENTAÇÕES EM CASA, A GESTÃO TEM QUE REAVALIAR ESSA SITUAÇÃO E FINALIZOU
SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A TODOS OS PRESENTES. USOU A PALAVRA O VEREADOR
JOZIEL MARANATA. QUE INICIOU SUAS PALAVRAS, FALANDO DO TRABALHO QUE VEM FAZENDO
DESDE O DIA QUE ASSUMIU SEU MANDADO. TEMOS A DEVER QUE COLABORAR COM
SUGESTÕES QUE VENHA APRIMORAR OS SERVIÇOS PÚBLICOS AOS NOSSOS MUNIÍCIPES. E
FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. USOU A
PALAVRA O VEREADOR PEDRO PACHECO. FALOU DA SUA AUSÊNCIA NA SESSÃO PASSADA.
FALOU QUE O PODER EXECUTIVO PRECISA DAR UMA REPOSTA MAIS ÁGIL E CONCRETA, EM
RELAÇÃO AS MELHORIAS EM TODAS AS ÁREAS, COMO PODER EXEMPLO, NA SAUÚDE,
EDUCAÇÃO, INFRAESTRUTURA E CENTRO DE ENDEMIAS. PRECISA FAZER UM PLANEJAMENTO
NAS AÇÕES QUE VISAM BENEFICIAR NOSSA SOCIEDADE EM TODOS OS SETORES. PEDIU
DESCULPAS A NOBRE VEREADORA PROFESSORA REGINALVA, PELAS AS PALAVRAS QUE PODE
TER SIDO INTERPRETADO DE FORMA DIVERSA DE SUA FINALIDADE. FALOU SOBRE OS
VENCIMENTOS DOS ODONTÓLOGOS QUE DEVER SER REVISTO. E FINALIZOU SUAS PALAVRAS
AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. O SENHOR PRESIDENTE HELISMAR
MOREIRA, FALOU QUE IRIA SE AUSENTAR DA SESSÃO E PASSOU A PRESIDENTE PARA O VICE-
PRESIDENTE O VEREADOR LUIZ NETTO. QUE LOGO EM SEGUIDA PASSOU A PALAVRA AO
VEREADOR RHAYAN RODRIGUES: INICIOU SUAS PALAVRAS FALANDO SOBRE A SITUAÇÃO DA
ESCOLA DO ASSENTAMENTO BOM JESUS, DISSE QUE ESSA DEMANDA HAVIA SIDO DEBATIDA A
QUATRO ANOS ATRÁS, NA ÉPOCA HAVIA RECURSOS DISPONÍVEIS E NÃO FOI FEITO NADA.
FALOU AINDA COM RELAÇÃO A ÁREA DA SAÚDE, FALTANDO MATERIAL BÁSICO PRA FAZER
CURATIVO, ISSO É INADMISSÍVEIS. ISSO ÉUMA IRRESPONSABILIDADE DA GESTÃO. E FINALIZOU
SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS E A TODOS OS PRESENTES. E NÃO HAVENDO MAIS
NADA A SER DELIBERADO, O SR. PRESIDENTE INTERINO LUIZ NETO DECLAROU ENCERRADA A
SESSÃO ORDINÁRIA. SERVIDOR REGINALDO FONSECA — LAVREI A PRESENTE ATA, QUE, APÓS
LIDA E APROVADA, SERÁ ASSINADA RELA MESA DIRETORA.

(ÉWIÁ/&É Q///FREITAS LUIZ PEREIRÁ DE ARAÚJO NETTO
PRESIDENTE VICE-PRESIDENTE

P
JOZIEL Á SOUZA
PRIMEIRD-SECRETÁRIO
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